



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу провели «Уроки Мужества» в СПб ГБУ центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр содействия семейному воспитанию №13»



Сотрудники управления криминалистики ГСУ СК России по Санкт-Петербургу провели «Урок мужества» в СПб ГБУ центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр содействия семейному воспитанию №13».

Перед ребятами выступили заместитель руководителя Главного следственного управления Гилина Е.Г. и глава администрации Приморского района Санкт-Петербурга Цед Н.Г., которые рассказали о подвигах граждан нашего города, совершенных, как в Великую Отечественную войну, так и в мирное время.

Затем ребятам был показан видеофильм, подготовленный сотрудниками Следственного



комитета России о блокаде Ленинграда.

На встречу с детьми была приглашена жительница блокадного Ленинграда Спарак Нина Александровна. Младшие школьники и старшекласники, затаив дыхание, слушали рассказы Нины Александровны о ее детстве, проведенном в блокадном Ленинграде, в эвакуации в Сибири и в детском доме в Новгородской области.

Во время таких рассказов сухие факты из учебников и книг словно оживают, становятся близкими каждому из детей 21 века. Уже совсем по-другому звучат военные песни, стихи находят место в детском сердце и вызывают неподдельные эмоции.

На прощание ребята и учителя от всей души поблагодарили Нину Александровну и пожелали ей крепкого здоровья.

Изображения



10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1447172>